

РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра

студента Національної академії статистики, обліку та аудиту

Сметани Владислава Петровича

Тема: **«Розвиток операцій комерційних банків з платіжними картками»**

Загальний обсяг роботи складає 118 сторінок.

Містить 14 таблиць, 10 рисунків, 82 літературних джерела, 3 додатки.

Актуальність дослідження. На сьогодні ринок платіжних карток в Україні має стабільну динаміку розвитку, а картковий бізнес став невід'ємним елементом комплексу банківських послуг. Розвиток платіжних систем в Україні характеризується поступовим звуженням сфери використання готівки і паперових платіжних документів, відбувається перехід до нових сучасних технологій і платіжних інструментів. Спільними зусиллями урядових органів, наукових, промислових організацій та банківських установ послідовно втілюється в життя ідея електронного грошового обігу.

Мета кваліфікаційної роботи. Метою кваліфікаційної роботи магістра є узагальнення теоретичних положень, аналіз операцій комерційних банків з платіжними картками та розроблення пропозицій щодо роботи банків з платіжними картками.

Об'єкт кваліфікаційної роботи - процес організації операцій комерційних банків з платіжними картками.

Предмет кваліфікаційної роботи - сукупність теоретичних, аналітичних і практичних засад операцій банків з платіжними картками та визначення перспективи їх подальшого розвитку в Україні.

Використані методи наукового дослідження. У процесі підготовки кваліфікаційної роботи магістра використано сукупність загальнонаукових і спеціальних методів дослідження: аналіз і синтез (для обґрунтування теоретичних засад дослідження); теоретичне узагальнення (визначення опонять); порівняння і групування (для систематизації кваліфікаційних ознак

пластикових карток); графічний метод опису даних (для забезпечення графічної інтерпретації роботи); горизонтальний і вертикальний аналіз (у процесі дослідження динаміки і структури аналізованих показників).

Наукова новизна. Основними результатами дослідження, що містять наукову новизну, є такі:

набуло подальшого розвитку:

класифікація пластикових карток: за способом запису інформації; за схемою розрахунків; за класом карток; за власниками рахунку; за платіжними системами; залежно від матеріалу, з якого виготовлені банківські картки; за належністю до установи-емітенту картки; за категорією клієнтури, на яку орієнтується емітент в міжнародній платіжній системі;

удосконалено:

науково-практичні підходи до розвитку платіжних карток в Україні, які полягають у створенні національної системи розрахунків з використанням пластикових карток; подальший розвиток емісійної діяльності; розширення спектру послуг та різноманітних карткових програм, що надаються за допомогою пластикової картки; структурні зміни організації карткового бізнесу; впровадження нових каналів збуту на ринку пластикових карток.

У першому розділі «Теоретичні засади розвитку операцій комерційних банків з платіжними картками» – досліджено історичні аспекти формування та економічне значення платіжних карток, світовий досвід розвитку платіжних систем, обґрунтовано класифікаційні ознаки операцій комерційних банків з платіжними картками.

У другому розділі «Оцінка операцій комерційних банків з платіжними картками» – проведено детальний аналіз діяльності комерційного банку на ринку платіжних карток, проаналізовано процес здійснення операцій комерційного банку на ринку платіжних карток.

У третьому розділі «Шляхи удосконалення розвитку операцій комерційних банків з платіжними картками» – досліджено зарубіжну практику роботи банків з платіжними картками, обґрунтовано перспективи розвитку

операцій комерційного банку на ринку платіжних карток, запропоновано напрями вдосконалення операцій з платіжними картками.

Практичне значення результатів дослідження. Пропозиції, висловлені в кваліфікаційній роботі магістра щодо удосконалення роботи банків з платіжними картками можуть бути використані комерційними банками у їхній діяльності на ринку платіжних карток.

Ключові слова: пластикові картки, карткові програми, платіжні системи, операції комерційних банків з платіжними картками, ринок пластикових карток.